
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00747
Título da Pesquisa:  
19 SALÃO DO AUTOMÓVEL 
Local da Pesquisa: SÃO PAULO/SP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1996
Tamanho da Pesquisa: 439 
Universo da Pesquisa: Visitantes/ Espectadores do 19º salão do automóvel da cidade 
de São Paulo 

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

403 91,8 91,8 91,8
36 8,2 8,2 100,0

439 100,0 100,0

p1 De modo geral, como o sr(a) avalia o 19o. Salão do Automóvel:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
Total

156 35,5 35,5 35,5
236 53,8 53,8 89,3

37 8,4 8,4 97,7
8 1,8 1,8 99,5
2 ,5 ,5 100,0

439 100,0 100,0
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p3 Você poderia me dizer o nome do estande que você mais gostou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alfa Romeo
2 Asia Motors
3 Audi
4 BMW
5 Chevrolet
6 Chrysler
7 Citröen
10 Fiat
11 Ford
12 Honda
13 Hyundai
14 Jaguar
15 Kia Motors
16 Land Rover
17 Mazda
18 Mercedes-Benz
21 Porche
22 Renault
24 Suzuki
25 Toyota
26 Volkswagen
27 Volvo
28 Outros
29 Não sabe
30 Nenhum
31 Outros
Total

4 ,9 ,9 ,9
4 ,9 ,9 1,8

52 11,8 11,8 13,7
11 2,5 2,5 16,2
61 13,9 13,9 30,1
11 2,5 2,5 32,6

2 ,5 ,5 33,0
19 4,3 4,3 37,4
43 9,8 9,8 47,2
12 2,7 2,7 49,9

1 ,2 ,2 50,1
8 1,8 1,8 51,9
7 1,6 1,6 53,5
3 ,7 ,7 54,2
1 ,2 ,2 54,4

47 10,7 10,7 65,1
9 2,1 2,1 67,2

17 3,9 3,9 71,1
4 ,9 ,9 72,0
9 2,1 2,1 74,0

59 13,4 13,4 87,5
5 1,1 1,1 88,6

11 2,5 2,5 91,1
16 3,6 3,6 94,8

7 1,6 1,6 96,4
16 3,6 3,6 100,0

439 100,0 100,0

p4 Em qual das seguintes categorias o sr.(a) enquadra o carro nacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito ruim, uma carroça

2 Regular, atrasado 
tecnologicamente
3 Bom para o padrão do 
Brasil
4 Os carros nacionais 
nada devem aos 
importados
Total

11 2,5 2,5 2,5

102 23,2 23,2 25,7

249 56,7 56,7 82,5

77 17,5 17,5 100,0

439 100,0 100,0
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p7 Por um mesmo preço, o sr(a) compraria um modelo importado ou nacional? 
(Resposta única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Importado
2 Nacional
3 Não sabe
Total

168 38,3 38,3 38,3
264 60,1 60,1 98,4

7 1,6 1,6 100,0
439 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

27 6,2 6,2 6,2
120 27,3 27,3 33,5
292 66,5 66,5 100,0
439 100,0 100,0

renda

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 De R$ 201 até R$ 500
3 De R$ 501 até R$ 1000
4 De R$ 1001 até R$ 2000

5 De R$ 2001 até R$ 5000

6 Acima de R$ 5001
7 Não sabe / não 
respondeu
Total

3 ,7 ,7 ,7
29 6,6 6,6 7,3
57 13,0 13,0 20,3

162 36,9 36,9 57,2

185 42,1 42,1 99,3
3 ,7 ,7 100,0

439 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59

9 2,1 2,1 2,1
16 3,6 3,6 5,7
10 2,3 2,3 8,0

9 2,1 2,1 10,0
18 4,1 4,1 14,1
10 2,3 2,3 16,4

6 1,4 1,4 17,8
27 6,2 6,2 23,9
15 3,4 3,4 27,3
16 3,6 3,6 31,0
12 2,7 2,7 33,7

7 1,6 1,6 35,3
15 3,4 3,4 38,7
19 4,3 4,3 43,1
17 3,9 3,9 46,9
15 3,4 3,4 50,3
11 2,5 2,5 52,8
14 3,2 3,2 56,0
13 3,0 3,0 59,0
18 4,1 4,1 63,1
12 2,7 2,7 65,8
10 2,3 2,3 68,1
16 3,6 3,6 71,8
13 3,0 3,0 74,7
17 3,9 3,9 78,6
11 2,5 2,5 81,1

7 1,6 1,6 82,7
10 2,3 2,3 85,0
10 2,3 2,3 87,2

2 ,5 ,5 87,7
3 ,7 ,7 88,4
5 1,1 1,1 89,5
7 1,6 1,6 91,1
2 ,5 ,5 91,6
4 ,9 ,9 92,5
1 ,2 ,2 92,7
3 ,7 ,7 93,4
2 ,5 ,5 93,8
3 ,7 ,7 94,5
4 ,9 ,9 95,4
2 ,5 ,5 95,9
4 ,9 ,9 96,8
3 ,7 ,7 97,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

60
61
64
65
66
67
69
72
74
Total

3 ,7 ,7 97,5
1 ,2 ,2 97,7
2 ,5 ,5 98,2
1 ,2 ,2 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,9
2 ,5 ,5 99,3
2 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

439 100,0 100,0
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